



Женской общественной организации «Аль-Хаят» при РДУМ Пензенской области исполнилось 3 года. Напомним, что официальной датой образования Женской общественной организации «Аль-Хаят», созданной по инициативе активных женщин-мусульманок г. Кузнецка считается 4 апреля 2015 года.

По данному случаю костяк прекрасного коллектива Юлия Кулахметова и Гульшат Козлова во главе с председателем «Аль-Хаят» Василей Нигматулиной собрались в мечети № 226 г. Кузнецка, чтобы дать небольшой отчет о проделанной работе всего коллектива за годы существования, подвести итоги, а также познакомиться с новыми членами данной организации. Василя Нигматулина, открывая мероприятия отметила, сколько всего было проделано всем дружным коллективом и сколько ещё запланировано.

Гульшат Козлова подчеркнула, что все женщины организации «Аль-Хаят» принимают самое активное участие в общественной жизни города и области, а также во всех мероприятиях Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, будь то благотворительная деятельность: посещение детских домов, домов для престарелых, ветеранов ВОВ, будь то межконфессиональное сотрудничество и другие.

Юлия Кулахметова продолжила, что в течении 3 лет женской организацией «Аль-Хаят» проведена масса различных мероприятий и невозможно это все уместить в одном выступлении, это и лекции по вопросам семьи и брака, различные мастер-классы, конкурсы национальной кухни, поддержание связи между поколениями и многое другое, но предстоит сделать еще много и много. Среди первостепенных планов – плановая уборка в приходах г.Кузнецка, с. Кунчерово, навещание детского дома, дома престарелых и ветеранов на дому, приуроченное к майским праздникам и ко Дню Победы, подготовка к Рамазану и проведения ифтаров в этом месяце, показ мусульманской моды в г. Кузнецке в июне и многое другое.

[Перейти в фотогалерею](#)